

ДОКУМЕНТАЛЬНИЙ ФІЛЬМ МСТИСЛАВА ЧЕРНОВА «20 ДНІВ У МАРІУПОЛІ» НОМІНУВАЛИ НА «ОСКАР»



Український Оскарівський комітет обрав фільм, який представлятиме Україну на «Оскарі-2024». Це документальна стрічка «20 днів у Маріуполі» українського журналіста і фотографа Мстислава Чернова.

Разом із Черновим над фільмом працювали фотограф Євген Малолетка і продюсерка Василіса Степаненко. Вони як команда інформагенції Associated Press приїхали у Маріуполь за годину до повномасштабного вторгнення росії і провели там в умовах облоги майже місяць та документували все, що там

відбувається - гуманітарну катастрофу, викликану російською облогою, воєнні злочини, масові поховання цивільних, роботу лікарів, які розпочали реєструвати смерті дітей, від підлітків до немовлят.

Завдяки Чернову та команді світ вперше побачив багато знаменитих пронизливих фото Маріуполя, у тому числі

наслідки бомбардування пологового будинку №3.

15 березня вони залишили місто через гуманітарний коридор. 30 годин відео, які Чернов звітти вивіз, стали основою для півторогодинної документалки.

Фільм «20 днів у Маріуполі» - серед п'ятих номінантів на «Оскар» як найкращий документальний фільм. Церемонія нагородження відбудеться 11 березня. Дуже хороший шанс відкрити світу очі і нагадати про злочини росії.

«ПАРК ЮРСЬКОГО ПЕРІОДУ»: ЗАХОПЛИВЕ КІНО ПРО СВІТ ДИНОЗАВРІВ

Відомий американський вчений створив унікальний парк давно зниклих з лиця Землі динозаврів. Тварини були клоновані із застиглої крапельки крові, в якій збереглися їхні ДНК

Парк юрського періоду знаходиться на безлюдному острові, на який і прилітають два головні герої - вчені. Їхнє завдання - обстежити і дати оцінку парку ще до його офіційного відкриття для відвідувачів. Через збій у системі динозаврам вдається вийти на волю і тепер вони вільно розгулюють по парку. Весь жах ситуації полягає в тому, що разом із нешкідливими траводними на свободу вирвалися хижі м'ясоїдні динозаври...

хоче заробити собі статок, влаштувавши на острові закритий парк динозаврів. Але такі плани сильно налякали колишнього власника острова, який все ніяк не міг собі пробачити минулі помилки. Натомість тепер у нього з'явився шанс їх виправити, тому Джон Хеммонд пропонує Яну Малкольму разом з експедицією вирушити на острів, де знову з'явилися хижаки...

В третьому фільму подружжя пара знову об'єднується для того, щоб організувати експедицію на страшний острів, де загубився їхній маленький син зі своїм вітчимо.



Відчайдушна парочка обманом заманює доктора Гранта в експедицію, щоб він допоміг їм знайти сина, адже Грант уже бував на цьому острові, та й до того ж він знає все про його крокожерливих мешканців...

Всі три фільми можна подивитися у суботу, **3 лютого, о 16.45, 19.00 та 21.30, на каналі «ICTV-2».**

«ПАДІННЯ ЯНГОЛА»: БОЙОВИК ДЛЯ ТИХ, КОМУ 18+

Третя частина нескінченної серії «падіння» Джерарда Батлера та його незмінного персонажа останніх років героя-охоронця Майка Беннінга

За сюжетом, на незвучого президента США знову скоєно замах. І цього разу, як це не дивно, підозра падає саме на того, хто вже безліч разів рятував голову держави, а саме на начальника його охорони Майка Беннінга.

Тепер заслуженому та шанованому бодігарду доводиться не лише переховуватись від агентів ФБР, але й знайти справжніх замовників замаху на лідера демократичного світу...



Фільм «Падіння Янгола» сподобається усім поціновувачам динамічних бойовиків із Джерардом Батлером.

Дивіться його у неділю, **4 лютого, о 11.15, на каналі «1+1».**

ПОНЕДІЛОК / 5 лютого

Звук стає чутніше і чистіше - до погіршення погоди.

Table with program listings for channels: 1+1, 2+2, Новий канал, ICTV-2, Enter-фільм, Трофей, Мега, NTN, СТБ, Твій серіал, Сонце, Оце ТБ, Terra, XSport, Болт, Film.Ua Drama, Бігуди. Includes times and program titles.



ЧЕТВЕР / 8 ЛЮТОГО

Скло подвійних віконних рам запотіває - до похолодання.

Table with 10 columns: 1+1, 2+2, Новий канал, ICTV-2, Enter-фільм, Трофей, Мера. Each column lists TV programs and their start times.

П'ЯТНИЦЯ / 9 ЛЮТОГО

Якщо птахи рано линяють у зимову пору - чекай на ранню весну.

Table with 10 columns: 1+1, 2+2, Новий канал, ICTV-2, Enter-фільм, Трофей, Мера. Each column lists TV programs and their start times for Friday, February 9th.

